
Билтен на активности

„Грижи се за себе, грижи 

се за своите пари“

Глобалната недела на пари е годишна кампања за подигнување на свеста на 

населението за финансиската едукација и писменост. И оваа година АСО зема 

учество во кампањата со наведените активности во прилог.



Глобална недела на пари

Агенцијата за супервизија на осигурување (АСО)

врши континуирани активности за подигнување на

свеста на граѓанството за улогата на осигурување и

супервизијата на осигурување, интегрирано делува на

полето на финансиска едукација, финансиска

инклузија и заштита на правата и интересите на

осигурениците.

Во едукативните материјали на АСО се разработуваат

повеќе аспекти: улогата на АСО и нејзината функција,

клучните финансиски институции, поими од областа

на осигурувањето и супервизијата, значењето на

осигурувањето и придобивките од него, како и

заштитата на осигурениците.

АСО на својата интернет-страница и едукативниот

портал има објавено бројни едукативни материјали за

различни возрасни групи.
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Наближува Глобалната недела на пари што ќе се одржува во периодот од 22
до 28 март. Овогодинешната тема на Кампањата е Take care of yourself, take
care of your money (Грижи се за себе, грижи се за своите пари).

Традиционално, како и во изминатите години, се одржуваат бројни активности
од сферата на финансиите со цел зголемување на финансиската
писменост, финансиската инклузија и заштита на потрошувачите.

Во рамки на своите законски надлежности за поттикнување на развој на
пазарот на осигурување и развивање на свеста на јавноста за улогата на
осигурувањето и улогата на супервизијата на осигурувањето, Агенцијата за
супервизија на осигурување (АСО) и оваа година, ќе земе учество во
Глобалната недела на пари преку следните активности: едукативни онлине
предавања, ТВ настап, промовирање на корисни содржини и давање совети
на осигурениците преку порталот за едукација со акцент за заштита на нивните
права и интереси, споделување на корисни и навремени информации преку
интернет страната и социјалните мрежи, промоција на добрите практики во
доменот на финансиската едукација и финасиската инклузија, зголемување
на свесноста на друштвата за осигурување и посредниците во осигурување за
зголемување на активностите во насока на едуцирање и подетално
информирање на клиентите за сите аспекти поврзани со осигурителните
производи и услуги.

Повеќе информации за Глобалната недела на парите
https://www.globalmoneyweek.org/
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„Помалку ризик, повеќе забава", друштвена игра - како да
се избегнат ризиците и како да се справиме со истите.
Оваа игра се однесува на различни ризици и опасности,
со кои учесниците можат да се сретнат во текот на
нивниот живот.

Младите треба да се поттикнуваат да пробуваат нови
работи, но истовремено да ги знаат можните ризици, да
научат како да се справат со нив и со тоа да ги надминат.
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Со цел да го подобриме корисничкото искуство, Ве 
замолуваме да ја оцените функционалноста на 
веб-страната на Агенцијата за супервизија на 
осигурување (АСО).

Анкетата нема да Ви одземе повеќе од 5 минути, а 
податоците се целосно анонимни и за интерни 
потреби на АСО!
https://bit.ly/3rk5TcI
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Агенцијата за супервизија на осигурување и Организацијата
на потрошувачите на Македонија ќе ја зајакнуваат
меѓусебната соработка за реализирање на проекти и
активности за заштита на потрошувачите–осигурениците и
обезбедување на пристап кон осигурителните производи и
услуги преку:
- Промовирање на принципите на фер однос кон
потрошувачите,

Навремено и веродостојно информирање,
- Поголема понуда на производи и услуги и поголема
одговорност на друштвата за осигурување и посредниците
во осигурување,
- Подигнување на јавната свест на населението за правата и
обврските во врска со купен осигурителен производ,
- Подобрување на информираноста и континуирано
едуцирање на потрошувачите за правилен избор на
осигурителни производи и услуги,
- Зајакнување на процесите и процедурите во доменот на
заштита на правата на осигурениците и подигнување на
општествената одговорност на друштвата за осигурување и
посредниците во осигурување.
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🔸Што е осигурување?

🔸Зашто е потребно?

🔸Каде може да се осигурате?

Тестирајте го вашето знаење во однос на

осигурувањето преку следниот квиз:

https://aso.mk/quiz/final/
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Во најава на „Глобалната недела на пари“, а 

со цел подигнување на јавната свест кај 

граѓанството за придобивките од 

осигурувањето, активностите со кои АСО ја 

поддржа глобалната кампања утрово на МТВ 1 

ги презентираше Ратка Целаковски.
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ПОИМНИК- појаснување на зборови од областа на
осигурување и супервизија на осигурување

#КЛИК👇
https://bit.ly/3bRnkMC
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„Помалку ризик, повеќе забава", друштвена игра –
наменета за младата популација со цел подигнување
на свеста на младите за финансиското образование.
Играта е наменета за учениците од основните и средни
училишта. Со оваа игра преку забава ќе се поттикне
свеста за ризиците кои не опкружуваат и можностите за
управување со истите кои ги нуди осигурувањето во
решавање на проблемите во различни фази од животот.
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Глобална недела на пари - Годишна кампања за подигнување на

свеста на населението за финансиската едукација и писменост со

посебен акцент на младата популација. Организатор е

Меѓународната мрежа за финансиска едукација при

Организацијата за економска соработка и развој (ИНФЕ_ОЕЦД).

Нашата земја е членка на ИНФЕ преку националното

Координациско тело на финансиски регулатори во областа на

финансиската едукација и финансиската инклузија.

Меѓународната мрежа за финансиско образование (ИНФЕ) ги

поддржува креаторите на политиките и финансиските регулатори за

дизајнирање и спроведување на национални стратегии за

финансиско образование, истовремено предлагајќи иновативни

методи за подобрување на финансиската писменост кај

населението на партнерските земји.

Овогодинешната тема на кампањата е “Грижи се за себе, грижи се

за своите пари„ - преземање контрола врз личните финансии денес

и во иднина, бидејќи начинот на кој се користат парите денес ќе има

влијание врз животот во иднина. Tреба да сме финансиски

подготвени за да се соочиме со можни непредвидливи ситуации и

околности во текот на животот.
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Брошура на Агенцијата за супервизија на
осигурување - АСО и нејзините надлежности.

#КЛИК👇
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Eдукацијата на децата и младите за нивните социјални и 
економски права и одговорности е клучна за создавање 
на идни способни генерации, кои може да носат мудри 
одлуки за своите иднини. 

#GlobalMoneyWeek
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Агенцијата за супервизија на осигурување преку 
поблиска соработка со Македонската банкарска 
асоцијација даде поддршка на Европскиот квиз на пари. 

Квизот е проект на Европската банкарска федерација и е 
фокусиран на финансиската едукација на учениците од 
13 до 15 години.

КЛИК –
https://mba.mk/w/mk/evropski-kviz-na-pari-2021/
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Оваа брошура ги објаснува почетоците на 
осигурувањето, како тоа функционира и за тоа како 
осигурителните друштва заработуваат.

#КЛИК👇
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Осигурувањето се купува за заштита од несреќни 
настани што може да ви се случат вам или на 
вашите блиски, така што вие нема да се доведете 
во сериозни финансиски потешкотии.

- Прочитајте повеќе на:
https://bit.ly/3bvDw4O
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